PETOFI
SANDOR

ISKOLA II. Bolvai Janos Emlékverseny

—1994.12.03 -

VIIL osztaly

1. Hatarozd  meg  az ANB halmazt,  ha A={xeR|]x-1=6} és
B={xeR|(x—1)(2x+3) < (2x—3)(x+4)}.

2. Adott az a sik és O ¢ a pont. Legyen 4 az O pontnak az o sikra esd vetiilete, B és C
pedig az a sik olyan pontjai, amelyekre 4, B és C nem kollinearisak. Tudjuk, hogy D az
OA szakasznak egy tetszdleges pontja, DE | OB, ahol E€ OB ¢és DF 1 OC, ahol
F €0C . Igazold, hogy:

a) az ADEB négyszog korbeirhato;
b) ha AC 1L CB, akkor EF 1 FD

3. Az ABCD téglalap sikjara az A, B és D pontokban merdlegeseket huzunk, amelyekre
felmérjiik — a téglalap folotti féltérben —az A4'=19 cm, BB'=14 cm és DD'=23 cm
szakaszokat. Szamitsd ki a téglalap méreteit, ha tudod, hogy 4'B'=13 cmés A'D'=5
cm!

4. Egy haromjegyli természetes szam utolsd szdmjegye 3. Ha a 3-as szdmjegyet az elsd

helyre tessziik, akkor az eredeti szdm 3-szorosanal 1-gyel nagyobbat kapunk. Melyik ez a
haromjegyti szam?
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